

b3712 62 X (F)

ERRATUM

English version:

Para 3, page 161 should read:

"The government of Canada, through the Canadian International Development Agency (CIDA), has invested over \$40 million in programs that provide training,and the Caribbean."

Version française:

Premier para, page 186 devrait se lire:

"Le gouvernement du Canada a investi, par l'intermédiaire de l'Agence canadienne de développement international (ADCI), plus de \$40 million dans des programmes qui fournissent de la formation,et dans les Caraïbes."
